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１懇談会・たより・ホー

ムページ等により積極的

に学校の取り組みを伝え

ている
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２ご家庭との連絡や相談

に適切に対応している
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３道徳教育に取り組み人権

を尊重する教育を重視して

いる
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４生徒の悩み相談に十分取

り組んでいる
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５進路指導をていねいに

行っている
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６学びの充実を図るため

落ち着いた教育環境づく

りに努めている
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７授業はわかりやすく充実

している
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８ともに学び合える和やか

な学級づくりに取り組んで

いる
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９学校行事や総合的な学

習の時間などを工夫して

いる

0
20
40
60
80

100
120
140
160

10生徒の健康面・安全面

の指導に十分取り組んで

いる
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11地域の人々の理解と協力

を得た学校運営ができてい

ると感じる
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１学校の様子を知るため

に授業参観へ積極的に参

加している
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２学校からの便りは目を

通している
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３PTA活動や地域の行事

に協力している
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４お子さんは学校が楽しい

と言っている
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５お子さんは学校や友達

の話をよくする
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６お子さんは基本的な生

活習慣が身についている
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7お子さんは家庭学習の習

慣が身についている
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180

はい いいえ

１南中コミュニティ・スクー

ルの存在を知っている
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はい いいえ

２学校運営協議会の活動に

関心がある
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はい いいえ

３コミュニティ・スクールの

活動に協力したいと思う


